



Пьяный хулиган набросился на женщину

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ СК РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого за совершение изнасилования 33-летнего Андрея К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование). Мужчина освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение аналогичного преступления, весной текущего года, а осенью 2013 года вновь напал на женщину. Пьяный насильник, подкараулив рано утром идущую на работу 45-летнюю санитарку, напал на нее возле родильного дома, расположенного в районе СХВ. Женщина стала отбиваться, завязалась потасовка, в ходе которой насильник укусил потерпевшую за кисть руки. К счастью, несмотря на ранний час, на улице оказались прохожая, которая кинулась на выручку санитарке. Вдвоем они сумели отбиться от пьяного насильника и сообщили о нападении в правоохранительные органы, после чего насильник был задержан. Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ СК РФ по УР ему предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693608>